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/9. Odrediz iz jednadihe (1 2iY:4 2 46i-0.
! . k l —';; -

1 z=-14 2. = 1H 3. z=1-i 4. 7=14i*

/10. Ako je : = %J-r—ﬂ_—!, tada je z° + 2° 4 = +|z| jednako:

3+

Io-1 2.
4-3i

30+ 4. 0%

11. Broj z, =1+ 2/ rjeSenje je jednadibe -* — 2245 -0, Provjeri! PokaZi da je i broj

z, rjeSenje iste jednadZbe.
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\;12. Izrafunaj ; (;‘ _ --—] . (1)

/13, PrikaZi graficki u kempleksnoj ravnini skup svih to¢aka 7 2a koje vrijedi jednakost

Yzl = |z + 4. (traZeni skup tocaka je pravac y=-x)

{ 14. Zadani su kompleksni brojevi z, = (g +5)}2 =)o, =3--2hi,za a,bc R. Odredi b

" ]

tako da brojevi 7, i z; budu jednaki. (b= ;)
15. Kompleksan breoj : je rjefenje jednad?be =° = | za koje vrijedi Imz- >0,
S 47 .'"E
Koliko je =™ ? (-,
2
. 1 L 21 2
16. Odredi Im gdje je z = 2 & (—£)
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